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Ata de recebimento dos envelopes documentação e proposta, referente ao processo licitatório 

nº. 018/2015 – Convite nº. 003/2015. 

 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às nove horas, no Plenário da Câmara 

Municipal de Três Pontas, Estado de Minas Gerais, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, 

nomeada pela Portaria nº. 002, de 07 de janeiro de 2015, composta pelos Servidores Beatriz Lima 

Piedade, Presidente, Carlos Henrique da Silva Castro, Vice-Presidente, Josias Batista Silva, 1º 

Secretário e Iara Caroline de Oliveira Santos, 2º Secretário. Esteve presente no certame o Procurado 

Legisltaivo, Sr. Guilherme Ribeiro de Oliveira. Encerrado o prazo para entrega dos envelopes, 

apresentaram os envelopes nº. 01 (um) “DOCUMENTAÇÃO” e nº. 02 (dois) “PROPOSTA”, referente ao 

Processo Licitatório nº 018/2015, dentro do prazo estabelecido no título 1, do Convite nº 003/2015, 

as seguintes empresas: R.R. INFORMÁTICA LTDA, ANTONIO TARCISIO DE BRITO – ME, CRB 

COMERCIAL RIO BRANCO LTDA, DENIVAL ROBSON RIBEIRO, PAPELARIA E COPIADORA 

COPYSUL LTDA - ME, PAPELARIA FERREIRA LTDA E SOLUTION INFORMÁTICA LTDA. 

Apresentaram os envelopes 01 e 02 as empresas: R.R. INFORMÁTICA LTDA, PAPELARIA E 

COPIADORA COPYSUL LTDA - ME, PAPELARIA FERREIRA LTDA E SOLUTION INFORMÁTICA 

LTDA. Registre-se que, verificado junto ao protocolo central da Câmara Municipal, não houve entrega 

de envelopes via postal, e também, que os envelopes nº. 01 (um) “DOCUMENTAÇÃO” e nº. 02 (dois) 

“PROPOSTA” encontravam-se lacrados, tendo sido cumpridas as regras do título 10.1, itens “a” e “b”, 

do convite e rubricados pelos presentes, atendendo ao exigido no item “c”, subtítulo 10.1, do Convite 

nº003/2015. Representam as empresas R.R. INFORMÁTICA LTDA, o Sr. Denis Pessi, RG nº. MG-

14.234.012; PAPELARIA E COPIADORA COPYSUL LTDA - ME, Walter Carlos de Abreu, RG nº. M-

2.668.393; e SOLUTION INFORMÁTICA LTDA, Sr. José Edelmo dos Santos, RG nº. 9.311.264. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente passou ao início da fase habilitatória. Eu, JOSIAS BATISTA SILVA, 

1º Secretário da Comissão, lavrei a presente ata que vai assinada por mim, pela Comissão Permanente 

de Licitação e pelos demais presentes. 
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